



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Investește în OAMENI!

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 Axa prioritară 1. „Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: „Creșterea calității în învățământul superior de marină prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”

Contract POSDRU/156/1.2/G/141534

COMUNICAT DE PRESĂ – Sesiune de Comunicări Științifice a Studenților POSDRU/156/1.2/G/141534

CONSTANTA, 2 iulie 2015

Universitatea Maritimă din Constanța în calitate de Beneficiar al proiectului „Creșterea calității în învățământul superior de marină prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”, cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, anunță realizarea obiectivului specific de “Îmbunătățire și furnizare a programelor de licență și master pentru a răspunde nevoilor studenților de creștere a competitivității pe piața muncii, prin completarea studiilor cu programe modulare adaptate exigentelor angajatorilor, în patru domenii de interes din sectorul maritim”.

În scopul evaluării eficienței programului de instruire a grupului țintă studenți, de către o comisie de examinare, se organizează în cadrul proiectului o “Sesiune de comunicări științifice a studenților” în urma căreia se vor acorda premii și mențiuni.

Asistență financiară nerambursabilă acordată proiectului este în valoare de 1.575.533,20 lei din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa Prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”, iar valoarea premiilor și mențiunilor ce se vor acorda este de 19.000,00 lei.

Sesiunea de Comunicări Științifice a Studenților va avea loc în data de 3 iulie 2015, ora 10.00 la sediul Universității Maritime din Constanța, Str. Mircea cel Batran, nr. 104, și va fi urmată de o conferință de presă.

Evenimentul este deschis tuturor celor interesați atât reprezentanți ai presei, cât și ai firmelor de crewing – beneficiari indirecti ai rezultatelor proiectului de față.

Persoana de contact: Manager de Proiect Conf Univ Dr Nicoleta ACOMI, din partea Universității Maritime din Constanța

Adresa: Str. Mircea cel Batran, Nr 104, Constanta, 900663

Email: info@imc.ro

Web: <http://stcw-training.cmu-edu.eu>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”